



Ulaganje u budućnost
Europska unija



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



Sanacija i zatvaranje odlagališta neopasnog otpada „Hintov“

Općina Gola je 25. veljače 2019. sklopila Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt sanacije i zatvaranja odlagališta čija se realizacija financira sredstvima iz Kohezijskog fonda u razdoblju 2014. do 2020. Ugovor za sanaciju i zatvaranje odlagališta, referentnog broja K.K.06.3.1.04.0014, potpisan je s Ministarstvom zaštite okoliša i energetike te Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Predviđeno trajanje projekta prema Ugovoru o bespovratnim sredstvima je do listopada 2019., no očekuje se produžetak provedbe projekta sukladno Zahtjevu za produžetkom ugovora o bespovratnim sredstvima.

Ukupna vrijednost projekta je 6.520.112,20 kn od čega prihvatljivi troškovi iznose 5.477.612,20 kn. Ostvarena bespovratna sredstva iz Kohezijskog fonda iznose 4.655.970,37 kn, što čini 85% prihvatljivih troškova. Ostatak sredstava osiguran je iz proračuna Općine.

Ugovori koji su obuhvaćeni projektom izgradnje reciklažnog dvorišta su:

- Ugovor za uslugu tehničke pomoći vođenja projekta i uslugu promidžbe i vidljivosti projekta (potpisan u rujnu 2019.)
- Ugovor za uslugu stručnog nadzora i koordinatora II zaštite na radu
- Ugovor za izvođenje radova

Planirani radovi na sanaciji i zatvaranju odlagališta neopasnog otpada „Hintov“ trajat će 5 mjeseci.

Cilj projekta je sanacija neusklađenog odlagališta neopasnog otpada, odnosno sprečavanje daljnjih negativnih utjecaja na okoliš i ljudsko zdravlje koje će doprinijeti ublažavanju negativnih učinaka na javno zdravstvo i ljudsko zdravlje, okoliš, klimu i turizam, smanjenju emisija stakleničkih plinova, očuvanju prirodnog okoliša koje donosi društvenu i gospodarsku korist, ispunjenju međunarodnih obaveza definiranih Ugovorom o pristupanju RH EU, održivom razvitku, učinkovitoj zaštiti i korištenju prirodnih resursa i unaprjeđenju prirodnog i održivog okoliša. Sanacijom i zatvaranjem odlagališta neće doći do promjena u prostoru. Postojeći prostor je u skladu s namjenom prostora prema prostorno - planskoj dokumentaciji, a zatvaranjem odlagališta postat će zelena površina.

Projekt sanacije od iznimne je važnosti jer se njegovom provedbom umanjuju emisije štetnih plinova, umanjuje negativni utjecaj na tlo i vodu te pozitivno utječe na zdravlje ljudi i kvalitetu života, a njegovom realizacijom Općina Gola želi svim svojim građanima osigurati suvremeni i ekološki osviješteni grad.